

天台老年

老有所养 老有所医 老有所为 老有所学 老有所乐

2021年5月21日 星期五
责任编辑 陈琦
投稿邮箱:tthyq@126.com天台县老年人协会 主办
天台县传媒中心 承办

我县开展老年人智能技术日常应用普及行动

为切实解决我县老年人在运用智能技术方面遇到的困难，帮助老年人跟上智能时代步伐，跨越“数字鸿沟”，让老年人更好地融入智慧社会、享受智慧生活，近期，县委老干部局联合县教育局、电信等部门，依托各乡镇（街道）成校、老年学堂、农村文化礼堂等，开展老年人智能技术日常应用普及专项行动。通过组织专项培训，开展志愿服务送教上门等帮助“银发”学子了解新事物、体验新科技，积

极融入智慧社会。

活动中，平桥镇离退休干部党支部联系镇派出所和电信支局，在平桥镇下街村举办了老年智能设备技术及防范诈骗培训；平桥镇派出所副所长胡余能，结合实际就如何防范诈骗进行了宣讲；电信局工作人员对老年智能设备技术的具体使用方法进行了培训；在洪畴镇明公村文化礼堂，为老年朋友作《智能技术日常应用普及》培训，为老人讲解了如何克

服对现代智能技术的恐惧心理，如何防范电信三大运营商的陷阱和网络诈骗，手机如何联网和下载软件，微信的基本操作等。

据悉，今年县计划开展老年人运用智能技术专项普及培训30余场，将惠及老年学子1500余人次。县委老干部局全面贯彻落实国办和省、市相关文件精神，切实解决老年人使用智能技术困难的实际行动，也是深入开展“深化三

服务 对标勇争先”大讨论实践活动的具体举措。

为帮助老年人更好地融入智慧社会、享受智慧生活，县委老干部局优化顶层设计，完善服务平台，落实场地设施，整合教学资源，以老年人需求为导向，就近对老年人集中进行智能技术培训，做到应培尽培、应会尽会，切实提升我县老年学子智慧生活获得感、幸福感和安全感。

(县委老干部局)

国旗辉映夕阳红
——记溪林春天社区银发升旗手孙小龙

每当清晨，始丰街道溪林春天小区南门广场上，只见一头银发的升旗手孙小龙来到国旗杆下开展一天中的第一件事：升国旗。

今年76岁的孙小龙是一名洪畴中学退休教师，这个已有37年党龄的老人平日里总是闲不住，社区里的矛盾调解、环境整治，总有他的身影。

2019年国庆节前夕，全省首个银龄护旗队在溪林春天社区成立，孙小龙担任队长。几年来，他坚持每周一升国旗，无论刮风下雨，几乎雷打不动。平凡的举

奋斗百年路 启航新征程

/学党史 悟思想 办实事 开新局/

动，体现了一位老党员对祖国的忠诚和热爱。孙小龙说，每逢元旦、五一、十一等重大节日，升旗仪式就比较隆重。他带领由21名大爷大妈组成的仪仗队，身穿统一服装，在庄严的国歌声中举行升旗仪式。还要高唱《没有共产党就没有新中国》等红色歌曲。

2020年7月16日，台州市首家“银景驿站”在溪林社区落户。“银景驿站”吸纳了59名社区内离退休党员，辐射带动430名社区老年群体开展志愿服务，同时整合社区教学资源打造家门

口的老年大学——常青学院，探索“银龄党支部+志愿服务+常青学院”三位一体的“四就近”服务新模式，打造“共建共享”的老干部综合体。

孙小龙现是溪林社区老协名誉会长，他做到退休不褪色，积极参与社区各项创建活动，与大家一起筹建“业委会”、“老协会”、“党支部”。老协会成立后，担任会长期间，相继获得“老协规范化合格单位”、“小康型老年体育社区”、“最美社区”等多项荣誉，受到时任省委副书记王辉忠的表

扬和肯定。他还担任社区支部委员，连续几年被评为社区先进党员、2016年被退教协评为优秀退休教师。

孙小龙经常说，我是一名共产党员，对党要始终忠诚，不忘初心和使命，凡对社区、对他人有益的事，就要积极参与和主动去做，这是我的本分。

国旗辉映夕阳红。每当面对鲜艳的五星红旗，孙小龙觉得老年的人生得到升华。这条路他还要继续走下去。这是一个人的信仰，这是当代老年人热爱祖国的体现。

(县委老干部局)

老党员共话初心使命

感到无上光荣。

座谈会上，老党员们激情满怀，踊跃发言，回忆了自己成长的经历，表述对党、对祖国的感恩之情。

老党员金如杯深情回忆了自己的军营岁月，他说，当时努力学习毛泽东思想，以雷锋为榜样，全心全意为人民服务。他最难忘的是在老挝帮助当地修桥铺路3年，一日经历四季，晚上睡地洞，要说多苦有多苦。他说，没有党组织的培养，就没有自己的今天。只要有需要，继续发挥余热。

86岁的老党员朱冬青，党龄62年，是银龄支部里党龄最长的人。她深情回忆了自己读书、工作成长的历程。那时候，家庭条件差，十几岁参加儿童团，扛上红缨枪。读书时，点灯都没有钱，用灶膛的火光看书。教书时，参加勤工俭学，怀孕四五个月去砍柴80多斤，从没有考虑自身安全。她说，我全靠共产党、毛主席翻身解放。

这些老党员们，亲历了祖国从站起来到富起来到强起来的伟大历程，都是中国走向新时代的亲历者和见证者。光

荣在党50年的老党员们，用一生的忠诚和坚守化作了一面荡涤思想、照耀灵魂的镜子，透过风雨和岁月的洗礼，今天我们仍然可以从他们身上领悟共产党人的初心使命，汲取持续奋进的力量，他们把一生无怨无悔地奉献给了党和国家。

据了解，溪林社区银龄支部自从开展党史学习教育活动以来，已经举办了党史知识讲座、党史知识竞赛、老人唱红歌、印发银龄党员公开信等活动。通过系列活动，让社区党员知党情、报党恩、发余热、多奉献。

(县委老干部局)

想青春常驻 避开五大“雷区”

护肤护理上，应选择不会使皮肤干燥的温和香皂和沐浴露，理想方式是在淋浴后充分润肤。

睡眠不足质量差

保持良好睡眠对人体健康很重要，同时也使人看起来更年轻。睡眠不足和睡眠不良会使人出现黑眼圈和眼袋，这是使眼睛周围区域老化的两大问题。

睡不好，皮肤也会老化得更快。睡觉时，皮肤会再生并产生胶原蛋白，这对皮肤弹性和结构至关重要。没有得到足够休息，皮肤将变薄，失去紧致和光泽。

不注重牙齿养护

洁白亮丽的牙齿是青春的标志之一。如果不想看上去很老，就必须好好保

养牙齿。尽管有一定遗传因素影响，但环境状况、不良习惯是任何年龄段口腔问题的主要原因。实际上，70%的牙齿问题是由于不良习惯引起，其余30%是由遗传因素引起。

为此，专家建议，每年都要去看一次牙医，每天至少两次刷牙和舌苔，刷牙后使用牙线和漱口水，少吃甜食。

习惯久坐

应定期进行一些运动，或至少每天散步一次，这可以帮助您保持健康。

随着年龄增长，新陈代谢变慢，体重容易增长。运动有助于保持肌肉、骨骼和关节年轻，并预防心血管疾病。根据世界卫生组织的说法，如果您很少参加

体育运动，那么一周进行至少150分钟的中等强度锻炼将非常有效。

吃太多糖果

专家指出，皮肤过早老化的主要敌人是糖。尤其是精制糖会在人体细胞中产生被称为糖化的过程，从而阻碍细胞功能。

对此，专家建议限制甜食和糖类的摄入量（不要忽视果汁等许多饮料中所含的糖分）以及加工食品和酒精的摄入量。一个平衡和多样化、含有丰富抗氧化剂、维生素、矿物质和微量元素的食谱，将帮助人们延缓衰老、控制体重。

(据新华社)

变老是我们生命的一部分，但你可以好好地老去。遗传学很重要，但生活方式更为重要。根据专家的说法，后者是导致皮肤衰老80%的原因所在。如果您不想显得比实际年龄更老，应避免以下这些事。

忽视皮肤保养

湿润皮肤比干燥和脱水皮肤衰老更慢。因此，应避免的第一件事就是忽视皮肤保养。

面部皮肤是暴露最多的地方，因此也需要呵护。皮肤科专家表示，最基本的是早晚洗脸。早上洗脸后应使用防晒保湿霜。晚上洗脸后应根据需要，涂抹针对个人皮肤类型的乳霜。在身体皮

肤护理上，应选择不会使皮肤干燥的温和香皂和沐浴露，理想方式是在淋浴后充分润肤。

电力设备检修预告

尊敬的用电客户：

根据国网浙江省电力有限公司天台县供电公司生产计划检修安排，原定于05月20日的电力设备检修，变更为05月30日进行，现将电力设备检修影响客户区域范围列表公告如下，若遇雨天、雷暴等恶劣天气检修工作取消，工作期间会对正常供电造成影响，请各相关用户谅解并做好生产安排，如有疑问，请咨询电力服务电话：95598！

检修日期	时间	检修范围
5月 30 日	07:00—14:00	浙江省 - 台州市 - 天台县 - 白鹤镇:溪东村、下洋村、胜利村、幸福村。

国网浙江省电力有限公司天台县供电公司

2021年5月20日

和合小镇土石方处置奖惩制度公告

为做好我公司的砂石料公开销售工作，促进市场更好运行，在开展公开对外销售的基础上，实行销售奖惩制度。客户与基投建材公司签订处置协议并约定以10天处置量为1500车及以上或30天处置量4500车及以上，如果达不到处置量，则没收履约保证金20万元。具体奖惩如下：

1.日均运输量达150车及以上的，则处置单价按原处置价的80%计算。

2.日均运输量达175车及以上的，则处置单价按原处置价的75%计算。

3.日均运输量达200车及以上的，则处置单价按原处置价的70%计算。

详情请垂询：陈哲 15057628708 / 398708

天台县基投建材公司

2021年5月16日

声明人：胡三林

声明人：胡三林